
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Flug Stuttgart-Palma-Stuttgart

- Steuern und Flugsicherheitsgebühren

- Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

- 7 x Übernachtung im 4* RIU Hotel

- 7 x Halbpension

- Ausflugspaket (AP) lt. Programm

- Schlienz Reisebegleitung: Iris Stabl

- 10 Bussipunkte

Termine & Preise:

14.02.2016 - 21.02.2016 - RIU Bravo

Doppelzimmer p.P. 988 €

Doppelzimmer p.P. (Schnellbucher*) 888 €

Einzelzimmer p.P. 1098 €

Einzelzimmer p.P. (Schnellbucher*) 998 €

Mandelblüte und Frühlingserwachen - 8 Tage

Bewährtes 4* RIU Hotel in Playa de Palma

Blütenzauber im Februar

Interessantes Ausflugsprogramm

Frühlingsinsel in voller Blüte, Kultur und Natur auf Mallorca, das muss man gesehen und erlebt haben.

Entdecken Sie mit uns die landschaftliche Vielfalt und Schönheit in der Mandelblütenzeit.

Ihr Reiseverlauf:

1.Tag: Anreise

Abholung mit unserem Taxi-Service zum Flughafen Stuttgart und Flug Stuttgart - Mallorca.

2.Tag: Ausflug Mandelblüte (AP)

Ein halbtägiger Ausflug führt Sie ins malerische Hinterland, wo Sie die herrliche Mandelblüte genießen können.

Erleben Sie die ganze Pracht blühender Mandelbaumplantagen, soweit das Auge reicht.

3.Tag: Der Norden Mallorcas (AP)

Die heutige Fahrt bringt Sie über Inca nach Alcudia, der alten befestigten Stadt. Von Alcudia aus fahren Sie entlang

der weiten Bucht zur Halbinsel Formentor zum Aussichtspunkt „Es Colomer“. Ein weiteres Highlight ist der Besuch

der Tropfsteinhöhlen von Campanet.

4.Tag: Mandelblüte Ostküste (AP)

Heute genießen Sie die Fahrt entlang der Ostküste mit einem traumhaften Blick über das Blütenmeer. Weiter nach

Sineu zum Vieh- und Bauernmarkt, der zum Bummeln und Stöbern einlädt. Anschließend besuchen Sie das

Herrenhaus „Es Calderes“ und haben die Möglichkeit die landestypischen Produkte zu probieren.

5.Tag: Valldemossa-Deiá-Sóller (AP)

Sie besichtigen in Valldemossa das Karthäuserkloster. Im Anschluss entdecken Sie das Künstlerdorf Deiá, welches

sich idyllisch in die Berge einbettet. Die Fahrt mit der nostalgischen Eisenbahn, dem „Roten Blitz“ von Sóller nach

Palma rundet den Tag ab.

6.Tag: Freizeit oder Palma (fakultativ)

Sie haben heute die Gelegenheit einen Ausflug nach Palma „Die Inselmetropole“ zu unternehmen oder den Tag

ganz nach Ihren Wünschen zu gestalten.

(fak.)

7.Tag: Reichtümer der Erde NEU! (AP)

Heute versetzen wir Sie in eine andere Zeit zurück - das Handwerk wird noch auf ursprüngliche Weise ausgeführt.

Sie besuchen bei einer Tasse Kaffee eine Dorf-Töpferei mit einer kleinen Töpfereinführung, außerdem entdecken Sie

eine liebevoll dekorierte Finca. Bei einem Glas Hauswein mit kleinen lokalen Köstlichkeiten erkunden Sie die

Privatsammlung von traditionellen Werkzeugen und Maschinerien..

8. Tag: Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Stuttgart.



RIU Bravo

Sie wohnen****

im 4* RIU Bravo das im Winter 2014/2015 komplett renovierte Hotel liegt nur 200 m vom Sandstrand der Playa del

Palma entfernt. Das Hotel verfügt über einen Lift, Salonbar, 2 Restaurants, Pool und Wellnessbereich mit Sauna

und Hallenbad. Alle Zimmer sind ausgestattet mit Bad/WC, Fön, Klimaanlage und Heizung (zentrale Steuerung

durch das Hotel), Deckenventilator, Telefon, Sat.-TV, Balkon, Minibar und Mietsafe (gegen Gebühr).

www.riu.com
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